

市领导在西溪镇调研乡村振兴时指出 画好路线图 高质量推动未来乡村建设

本报讯(融媒记者 董英晓) 8月10日,市委副书记、政法委书记陈建勋前往西溪镇,就乡村振兴等工作进行走访调研。他指出,要围绕生态做文章,充分利用自身优势,统筹规划,开展未来乡村建设,为扎实推进共同富裕先行示范夯实基础。

在西溪影视基地,陈建勋详细了解项目招引、产业培育、集体经济发展等情况。当得知寺口村借助影视基地实现了村集体经济从无到有的转变时,陈建勋

为该村党员干部敢想敢做的劲头和取得的成效点赞。他希望该村利用好得天独厚的自然景观优势,立足当下,练好内功,争取更多的影视文化资源,延伸产业链两端,带动旅游、民宿等产业共同发展,为强村富民再添新动力。

近年来,西溪镇三联村开展了省级美丽乡村精品村创建,并以入选省第二批未来乡村创建名单为契机,以党建+为抓手,坚持农业、文化、旅游、生态四位一体,走出了独具特色的乡村

休闲旅游路径。目前,该村已成为菡萏莲叶飘香地、白鹭鹤雀栖息处、文人游客打卡点。同时,该村初步形成了以旅游+民宿+会务+采摘乡村休闲旅游为主的新业态,切实打通了美丽乡村向美丽经济转换的通道。

陈建勋说,未来乡村是美丽乡村的升级版,是未来社区的有机延伸,是数字化治理的集中体现。在未来乡村的建设中,要坚持高标准定位,加强顶层设计,描绘好未来乡村的蓝图,要做

好统筹规划,明确发展方向,全面布局九大场景,系统呈现生产、生活、生态当下及未来发展路径,为高质量推动未来乡村建设画好路线图;要形成经验,打造样板,发挥典型示范作用,以村强带民富,让群众更有幸福感和获得感,推动共同富裕在未来乡村落地开花。

当天,陈建勋还前往企业开展三服务活动,了解企业发展所需所盼,帮助企业排忧解难。



华溪北路延伸工程 稳步推进

8月10日,记者在华溪北路延伸工程(330国道至园溪路段)现场看到,工作人员正冒着酷暑开展施工作业。据了解,华溪北路延伸段全长约686米、宽22米,采用沥青混凝土路面,道路等级为城市支路。

融媒记者 卢斌 章芳敏 摄

我市开展半年度 基层统战工作 晒拼 活动

本报讯(融媒记者 章芳敏) 近日,我市召开半年度基层统战工作晒拼活动,学习传达中央统战工作会议精神,以晒拼形式总结推进基层统战工作。市委统战部全体干部、各民主党派主委、统战团体负责人,以及各镇(街道)统战委员、统战干事参加。

活动现场,东城街道、西城街道、江南街道、芝英镇、石柱镇等14个镇(街道)围绕今年上半年统战工作亮点,以PPT形式依次现场晒拼。

今年以来,市委统战部围绕党派组织建设、社区民族工作、清廉民企建设三项重点工作,统筹推进各领域统战工作,永商青蓝接力工程、清廉民企创建以及营商优化工程等工作多点开花、亮点纷呈。此外,石柱镇荣获了第九批全国民族团结进步示范乡镇,芝英镇新乡贤工作也可圈可点。

市委常委、统战部部长吴东明强调,各镇(街道)要对标先进、学习典型,牢牢把握聚人心、强基础、创亮点、防风险四个重点,围绕252晒拼体系,统筹谋划、系统推进,聚焦上级重大工作部署,推进基层统战工作规范化,聚焦不发生重大风险底线,全力做好除险保安工作,聚焦五大赛道,全面推进各领域工作提质增效,持续打造一批具有永康辨识度的基层统战成果和特色统战品牌。

浙里高校组队 来永感受五金魅力

本报讯(融媒记者 应柳依 通讯员 杨广熙) 日前,25名来自浙江工商大学和浙江财经大学统计专业的大学生来到五金城集团,开展暑期社会实践活动,感受五金之都的魅力。

在永康五金指数办,大学生们详细了解永康五金指数构成的总体框架及永康五金指数发布网、永康五金指数报价系统、永康五金指数直报系统的各项功能,以及编制五金指数用到的相关统计原理。大学生们还走进五金城市场,观摩五金指数数据采集过程,掌握数据采集的基本方法和技巧。

为了让大学生们快速了解永康五金指数的作用和意义,感受永康从小五金到大五金的发展历程,永康五金指数办还邀请了市统计局副局长朱明超向大学生们传授统计经验。

大学生们还参观了步阳集团,了解统计知识在企业生产管理和销售中的应用。

古山镇紧扣共建强基主题多谋划出成果 爱心西瓜送疫线 两山携手奔共富

本报讯(融媒记者 马忆玲) 这山地瓜真不错,口感脆、汁水多,真解渴。日前,一辆满载西瓜的小卡车驶进古山镇政府大楼。甜脆爽口的西瓜驱散了核酸采样点工作人员的疲惫。

这些备受好评的西瓜,来自舟山镇铜山村。有人提议要去采购一批西瓜,为高温下坚守核酸采样点的医务人员和基层干部送清凉。古山镇党委委员、副镇长朱晓军说,当他得知此事后,立即拨通舟山镇党委委员应芳芳的电话,表达了认购西瓜的想法。

在应芳芳眼里,这通电话也是一场及时雨。近段时间,铜山村的高山西瓜陆续成熟。可丰收喜悦的背后,是全村20余户瓜农的担忧。铜山村地处偏僻、交通不便,西瓜销售一直是个难题。

为了尽快将西瓜送到古山镇,应芳芳打电话给铜山村网格员张忠良,表示要上门收购西瓜。听到这个突如其来的好消息,张忠良非常振奋:山地瓜成熟得晚,眼看夏天就要过去了,

瓜农们都发愁要烂在地里呢,这下真是帮大忙了。次日一早,100多个爱心瓜就由小卡车送到了古山镇。

对于古山镇而言,这只是举手之劳,却帮铜山村的农户开辟了一条销路,避免因滞销造成损失,这就是共建共富的最好印证。朱晓军表示,两镇可以加强谋划,多开展一些互助活动,为村民的钱袋子再添活水。

比600公斤西瓜更重的,是两地之间的浓浓情谊,两山携手同舟共济,绝非虚言。作为百镇共建强基结对镇,古山镇与舟山镇已开展多次合作交流。7月,古山镇全体干部就曾前往舟山镇方山口村,借百镇共建清凉一夏活动契机,团购豆腐干、角干麦饼、野生蓝莓等特色农产品。古山镇还积极搭建平台,整合双方资源,从产业、医疗、文旅等方面谋划了一批双赢项目,真正蹚出了一条抱团共富的新路子。

今年以来,古山镇以两山携手同舟共济座谈会为媒,共话两镇抱团

共富项目,智慧物流产业园的美好蓝图,以村党支部书记结对为点,了解各村的地方特色、产业优势和发展需求,助推美丽乡村建设、民宿经济发展和基层治理;以党建走亲活动为线,借鉴对方的先进理念,全面促进两地双向受益、共建提升,助力古山镇高水平建设市域副中心和舟山镇高质量打造红色旅游小镇。

古山镇党委书记施志华说,共富路就是新时代的红军长征路,需要两镇齐心协力才能走得稳、走得远。下一步,古山镇和舟山镇将继续通过开展百镇共建强基周一主题活动,紧扣共富先行多谋划、紧抱团、出成果,着力将共建优势转化为共富胜势,构建产业联动、资源流动的党建统领、协作共富新格局。



手机店 内鬼 倒卖客户信息被判刑

本报讯(融媒记者 胡美樱子 通讯员 永瑄) 近日,记者从市检察院获悉,我市一家手机店的工作人员在客户不知情的情况下,将获取到的客户电话号码、短信验证码出售给他人获利。市法院以侵害公民个人信息罪判处王某、谷某、赵某等3人有期徒刑九个月至一年九个月不等,并处罚金一万元至三万元不等。

王某是手机店的一名员工。自2021年3月以来,他在客户实名登记

购买手机号码后,利用激活号码之机,通过微信流转方式,秘密将手机号码及验证码以4元至14元不等的价格卖给赵某等人用于犯罪活动。赵某将购买的手机号码及验证码直接转卖或执行注册成微信号再转卖给谷某获取非法利益。后谷某再次进行售卖。据了解,不法人员利用这些手机号码和验证码进行刷单、充当网络水军等非法行为,严重侵害了公民个人信息安全和社会公共利益。

市检察院提醒市民,在办理通信业务时,一定要提高个人信息保护意识,切勿随意将身份证号码、手机号码等提供给他人,更不要贪图方便,委托不认识的人进行相关通信业务办理,以免给不法分子可乘之机。

